



▲6月29日,浙江省建德市大慈岩镇里叶村的莲农们在荷田里采摘荷花和莲蓬(无人机照片)。



▲6月21日,湖北省宜昌市秭归县沙镇溪镇台子湾村村民在柑橘园里转运夏橙。



▲6月30日,在宁夏彭阳县城阳乡杨源村,农民收获红梅杏。



▲6月29日,在广西钦州市钦南区沙埠镇杨梅村荔枝园,一名村民在采摘荔枝。

盛夏的收获

盛夏时节,不仅是夏播作物播种和春播作物生长发育的重要时期,各地也迎来收获的欢乐时刻。这份丰收的喜悦在田野山间弥漫,与蛙声蝉鸣、映日荷花共同展现着夏日的美好。

(新华社、人民网供图)



▲近日,在山东省莱州市上庄镇大李家村晾晒场,村民们在晾晒小麦。



▲近日,云南省玉溪市通海县芹菜喜获丰收,菜农们正忙着采收、清洗芹菜,销往市场。



▲6月21日,在浙江省嘉兴市南湖区新丰镇净相村生姜种植户陈建根的基地内,工作人员在分拣当天收获的生姜。

觅缘婚恋 神农公园

70年-50年男士 免费报名 每月三次公益活动 10日、20日、30日 (原麒麟婚恋+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务
高端婚恋、维权维权、心理咨询、婚庆婚纱、男未婚:30岁,本科,工程师,帅气
男未婚:31岁,大专,私企管理,条件优越
男未婚:32岁,本科,大型企业,月收入1万+
男未婚:41岁,本科,事业单位工作,善良忠厚
男未婚:39岁,本科,有房有车
男丧偶:64岁,干部退休,小孩独立
男未婚:51岁,大型企业工作,高大帅气
女未婚:29岁,本科,长沙教学,文静
女未婚:33岁,私企会计,高挑气质好
女未婚:35岁,本科,学校老师,小巧可爱
女未婚:32岁,本科,公务员,漂亮,气质佳
女未婚:51岁,大专,部门主管,善良性格好
女未婚:42岁,国企,独生女,皮肤白净
女未婚:39岁,本科,公务员,长相甜美
女未婚:38岁,研究生,教师,女教师对方
女未婚:49岁,个体老板,小孩独立
女丧偶:57岁,公务员退休,性格温合
女未婚:36岁,私企管理,长相秀气
女丧偶:51岁,国企退休,勤劳本分

28118100 18907332205 地址:中心广场 神农公园里面右边游船码头 广告

广告接待热线 28881536

株洲目前疫情形势平稳,国内局地仍有波动 别松懈! 暑期出游做好防疫“分内事”

株洲晚报融媒体中心/刘琼 实习生/易冉莹 通讯员/刘兰

近日,国务院联防联控机制印发《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》(以下简称“第九版防控方案”)。相比第八版方案,第九版防控方案有何特点?株洲的疫情防控形势如何?将如何落实第九版防控方案?7月4日,针对这些热点问题,市疾控中心应急办主任、急性传染病防治科负责人袁新建进行了解答。

不是放松防控而是为了更加科学精准

袁新建介绍,与第八版方案相比,第九版防控方案主要对三大方面进行修订。一是优化调整风险人员的隔离管理期限和方式,缩短了密切接触者和入境人员的隔离医学观察期限。二是统一封控区和中高风险区划定标准。三是完善疫情监测要求。

“第九版防控方案对防控措施的优化调整,充分体现了科学精准防控,是更规范、更准、更快,决不是放松防控。”袁新建介绍,以

株洲将按新版要求调整完善相关防控措施

袁新建表示,自去年10月起,株洲已有8个多月未出现本土病例,目前疫情形势平稳。但国外疫情持续流行,国内部分地区近期仍有聚集性疫情发生,疫情输入的风险依然存在。株洲已按照第九版防控方案要求对有关防控措施及时进行了调整完善,正修订完善我市的防控方案,确保新方案尽早落实到位。

暑期已经到来,不少市民正在为出游做准备。袁新建提醒,目前,新冠肺炎仍在世

界范围内持续流行,近一个月来,国内疫情防控总体形势向稳趋好,但宿州、无锡、徐州等地局部地区仍有聚集性疫情发生,建议市民合理安排行程,不前往境外或有本土阳性感染者报告的县(市、区、旗)旅游或出差,继续配合落实戴口罩、扫场所码、测体温、不聚集等常态化防控措施,保持良好的个人卫生习惯。还未完成基础免疫全程接种或加强针接种的市民,尤其是60岁及以上老年人,要尽快按免疫程序完成新冠疫苗接种。

嘘,别打扰它们 『中国最美小鸟』来株度蜜月



日前,市林科所工作人员在深口区深口镇首次发现蓝喉蜂虎。这种鸟被誉为“中国最美小鸟”,鸟类摄影爱好者拍到了它们的身影。蓝喉蜂虎是一种身长26厘米至28厘米的中型鸟类。之所以被称作“中国最美小鸟”,是因为它们颜色斑斓多彩,其中头顶到上背部是偏暗的巧克力色或栗红色,腰部和尾巴是明亮的蓝色,羽翼则是蓝绿色。蓝喉蜂虎喜欢吃各种昆虫,平时在树上“守株待兔”,待猎物飞过时迅速出击。蓝喉蜂虎是国家二级保护动物,在我国多分布于气候温暖适宜的海南、广东和福建的部分沿海地区,在湖南极少出现。此次在深口镇发现的蓝喉蜂虎共6只(3对),栖息于一个小山冲。(株洲晚报融媒体中心通讯员/龙马 摄影报道)

珍爱生命 远离毒品 株洲人工智能职业技术学校开展禁毒研学活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/李彦)禁毒关键在于预防,预防关键在于教育。为进一步增强学生识毒、拒毒、防毒意识,了解毒品带来的危害,日前,株洲人工智能职业技术学校800余名师生来到株洲市石峰区禁毒警示教育研学基地参观学习。参观人员在深入学习识毒、防毒、拒毒知识后,对禁毒有了新的收获和认知。

在禁毒历史、毒品危害等展区,一张张触目惊心的图片,一个个发人深省的案例,让参观人员对于毒品的危害性有了更加直观的感受。随后,在

讲解员的带领下,同学们来到多媒体室观看毒品预防教育专题片,直观形象地了解了毒品的种类以及毒品对个人、家庭、社会带来的危害。看完禁毒专题片后,同学们都深受震撼,纷纷表示,将守好底线,自觉抵制毒品,积极参与禁毒宣传活动。株洲人工智能职业技术学校书记张海军介绍,禁毒教育作为学校德育工作重要内容,曾多次组织开展毒品预防教育课程,举办禁毒知识专题,围绕“珍爱生命,远离毒品”的宣传教育主题,以提高学生禁毒意识和抵制毒品为根本,全面深入开展工作,做到全校学生接受禁毒知



▲活动现场。通讯员供图
识教育面达100%,开展禁毒宣传教育面达100%,筑起防毒拒毒的坚固堤坝。

芦淞区龙泉街道办事处 原主任许玲被双开

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明)据“清廉株洲”消息,经芦淞区委批准,芦淞区纪委监委对该区龙泉街道党工委副书记、办事处原主任许玲严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,许玲违反政治纪律,与他人串供,向组织提供虚假情况对抗组织审查;违反中央八项规定精神,收受可能影响公正执行公务的礼金;违反组织纪律,违反议事规则;违反廉洁纪律,利用职权为亲属经营活动谋取利益;在部分工程项目中存在不依法公开招投标的违法行为;利用职务便利,为他人谋取利益,收受他人财物,数额巨大,涉嫌受贿犯罪。

许玲身为党员领导干部,理想信念丧失,纪法意识淡薄,严重违反党的纪律和国家法律法规,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,在党的十九大后仍不知敬畏、不知止,行为性质恶劣、情节严重、影响极坏,应予严肃处理。依据有关规定,经芦淞区纪委监委会议研究并报芦淞区委批准,决定给予许玲开除党籍处分;由芦淞区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

